青海体彩代销者任海强:

为购彩者提供贴心服务

干净光亮的地面、明亮的大窗,墙上陈列着体彩即开票……3月21日,走进西关大街125号中国体育彩票旗舰店,颇有设计感的桌椅,让人倍感温馨和舒适。

"选好号码了吗?那我给您出票了啊。"九点半开门后,任海强便开始一天的工作,更新走势图开奖号、填写新一天的比赛信息,只见他有条不紊地忙碌着各项工作。

任海强经营体彩实体店将近6年,很多朋友都是一起看球一起购彩结识的,自打负责现在体彩店的经营工作后,他就致力于提升服务。从提升购彩便利性开始,到店内免费供应茶水、医疗急救包、针线、打气筒等便民设施。他认为,体彩实体店里的细节不只是环境干净整洁、店内陈列整齐、设置便民设施,还包括销售员在服务过程中的说话方法和语气。

"呦,今天这么早就来了,今天追 不追加?"说话间,任海强和一位老朋 友亲切的打着招呼。

任海强介绍,一些经常光顾彩票店的顾客,会被亲切称为"老朋友",程先生便是其中一位,他对体彩"超级大乐透"情有独钟,每当开奖的日子,程先生总会揣着自己小本子来到店里,对照走势图认真写下一串串数

"能中奖当然好,没中奖就当为体育事业及公益事业做贡献了,在这个过程中我可以收获快乐。"程先生说,通过概率分析、一组特殊的数字、



凭自己的直觉去选数字,除了是兴趣 爱好,也是他退休之后的娱乐活动。

然而,年轻人买彩票不像程先生一样热衷分析,他们更多的是"碰运气"。"这样的彩票很受年轻人欢迎。" 任海强拿着一本体彩顶呱刮"美丽中国青海画卷"即开票笑着说。

"体彩实体店不仅是彩票开奖者 放松身心、乐享幸运的一方乐园,更 是社会公益与便民服务的桥梁。"任 海强说,为了能接待更多不同群体的 购彩者,除了正常的打票服务,还在 店内放置了专供赛事查询电脑、实时 更新各项数据的电子大屏,为购彩者 提供便利。 在店内装修上,也区别其他体彩网点的设计,从陈列着足球和奖杯展示柜,到墙面上裱框的球衣、球星海报,再到播放各大足球篮球联赛的直播或回放,处处体现出"球迷元素",增加大家体验感与参与感。

"除了为购彩者提供购彩服务, 我还在网点设置了爱心驿站,为附近 的环卫工人免费提供饮水、歇脚等服 务。"任海强说,购彩者的认同是我从 事体彩事业最大的动力,面对不同的 顾客,要有不同的服务方式,透过一 家体育彩票的门店,可以看出体彩人 致力提供更便捷、更贴心、更优质服 条的决心与信心。 (吉桂芳)

体彩公益金用在哪里了?

体彩全国统一发行30年以来累计筹集公益金已超过8000亿元这些公益金用在哪了?今天这期【体彩知多少】告诉你答案。

中国体育彩票

中国体育彩票排列3(青海省) 第24078期开奖公告

开奖日期:2024年3月28日 本期全国销售金额:50410720元 本省(区、市)销售金额:280636元

开奖号码:







投注方 式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	12105注	68注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	35535注	219注	173元

3251579.88元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年5月27日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票"排列5"

开奖日期:2024年3月28日 本期全国销售金额:24592456元

开奖号码:







6



本期中奖情况(第24071期)

奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	109注	100000元	10900000元

31467119.12元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年5月27日,逾期作弃奖处理。

1 体育事业



体彩公益金的支持下中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台从2008年北京奥运会到2022年北京冬奥会中国体育竞技实力节节攀升实现了许多历史性突现

从2011年到2022年 国家体育总局本级彩票公益金 共计支出超过93亿元 用于支持竞技体育工作 其中,体育后备人才训练补给 国家队训练基地建设 备战奥运会所需的训练器材

复合型团队建设……都离不开体彩公益全的助力



近年来 国家体育总局本级彩票公益金 支出超过203亿元 用于支持群众体育工作 在体彩公益金的支持下 百姓身边的健身路径 和健身公园设施不断升级 功能不断完善 从"农民体育健身工程" 到"15分钟健身圈" 从丰富多彩的全民健身活动 到老百姓喜闻乐见的"体彩杯"赛事 群众体育事业如雨后春笋般蓬勃发展 全民健身运动如火如荼持续升温

2 社会公益事业

体彩公益金对社会公益事业的支持 体现在教育助学、养老 医疗救助等诸多领域 为不同群体提供了多种形式的帮助 也推动着各项社会公益事业的发展 教育助学

为了让遭遇特殊困难的学校 可以保持正常教学能力 让家庭经济困难的教师和学生 能够安心教学和学习 由体彩公益金作为重要组成部分的 中央专项彩票公益金

资助开展了"润雨计划" "励耕计划""滋蕙计划" 截至2022年底 彩票公益金已累计投入超过130亿元 用于支持这三项教育助学项目



此外 中央专项彩票公益金还支持开展了 乡村学校少年宫项目 中小学生校外研学实践活动 大学生创新创业教育项目 低收入家庭高校毕业生就业帮扶项目

为教育事业提供了重要的支撑 **养老公共服务** 据财政部公开信息统计

2013年至2022年 累计投入超101亿元彩票公益金 用于养老公共服务 其中"夕阳红"扶老项目 每年拿出1000万元 为身患重病、抚养残障子女等困难老年人 以及失能半失能和高龄老年人 提供赦助服务和康复护理服务 以及"一键通"紧急赦助呼叫服务 帮助其改善生活处境 提高他们的生活质量

医疗救助 近年来超 285 亿元用于支持医疗救助 为困难群众 参加城乡居民基本医疗保险 提供帮助

惠及城乡经济困难群众 推动了城乡医疗卫生事业的发展 此外,彩票公益金还在法律援助 残疾人事业、文化公益事业 乡村振兴等方面持续发力 贡献着温暖人心的力量



3 社会保障基金

社会保障基金是 国家维护人民长远利益 的一项重大民生工程 彩票公益金是其重要补充资金来源 超4000亿元彩票公益金注入其中 为增进人民福祉、维护社会正常稳定 提供了重要保障

> 想了解更多体彩科普知识 敬请关注下一期 【体彩知多少】 (中国体育彩票订阅号)